

Руслан СМН

Презентацию подготовила

Студентка 2 курса

Специальности ГД-О-19(2)

Штарева Кристина



Биография

- Блогосфера — пространство, где проявить себя может абсолютно каждый, но успех приходит лишь к тем, кто находит способы привлечь аудиторию и удержать ее интересным контентом.
- Руслан Тушенцов, известный как CrazyMegaHell (СМН), в качестве площадки для самовыражения выбрал YouTube, где поначалу стал выкладывать переозвученные видеоролики. Постепенно блогер перешел к созданию клипов на собственные песни, и сегодня на канал парня подписано несколько миллионов человек.



Детство и юность

- Популярный блогер родился и вырос в Сибири, его родной город Ачинск находится в Красноярском крае. Мальчик появился на свет 23 декабря 1994 года в обычной семье русской национальности. Он рано потерял отца, и мать воспитывала сына в одиночку. Руслан не вызывал у нее проблем, будучи прилежным учеником и домоседом. Парень с удовольствием осваивал гуманитарные предметы, а свободное время тратил на чтение, компьютерные игры и музицирование



Болезнь

- С рождения у Руслана непереносимость лактозы, эпилепсия, нервные тики и проблемы с речью из-за синдрома Туретта.
- Ещё в детстве ему диагностировали отит и гайморит.
- В 17 лет у него выявили кисту в головном мозге, позже она оказалась доброкачественной.
- Из-за такого букета заболеваний парень не служил в армии.



Известность



- Известность Руслан Тушенцов заработал после перехода на уже популярный в то время видеохостинг YouTube
- Полноценная популярность пришла вместе с форматом видео «Эпичная Рэп Битва», которую он снимал, используя за основу персонажей компьютерной игры Minecraft. Также, он делал каверы на чужие песни, которые также были хорошо приняты аудиторией. Около года он занимался только таким контентом, пока в один момент не понял, что хочет писать и исполнять собственные треки.
- Дебютной песней стал трек «Верните мой 2007», который был невероятно принят зрителями и принес Руслану широкую популярность в сети. В дальнейшем, он переехал в Санкт-Петербург, где находится наибольшее скопление видеоблогеров в России. Это позволило ему снимать видео вместе с другими авторами контента и

История канала и псевдонима

- Название канала Тушенцова «Crazy Mega Hell» можно дословно перевести как «Сумасшедший Мега Ад» и по сути, это название просто отражает экспрессивную манеру подачи самого блогера. Несмотря на такой кричащий псевдоним публика никогда особо не критиковала его. Молодой человек не делился подробностями о том, почему выбрал такое название, но поклонники предполагают, что оно, в какой-то мере, отражает суть и характер самого Руслана.



Музыкальная карьера

- В 2018 году СМН выпустил первый полноценный альбом «UNTITLED», в который вошло 13 треков.
- Потом отправился в тур с концертами. В его записи принимали участие: DK, Mozee Montana, Booker, Shark и рэп группа «Кузнецкий Сквэд».
- В 2019 Руслан презентовал 2 альбом под названием «Биологическая опасность». В него вошло 16 песен.
- В январе 2021 СМН порадовал своих поклонников 3 альбомом — «PAYDAY». Пластика состоит из 18 треков. Помимо этого, за свою музыкальную карьеру с 2017 по 2021, блогер успел записать и отдельные треки.



Личная жизнь и его девушка

Несколько лет Руслан был в отношениях с Настей Шпагиной. В 2018 пара рассталась, а спустя время ребята снова сошлись. В декабре этого же года расстались окончательно, но сохранили дружеские отношения.

Бывшая девушка тоже является Ютуб-блогером. Анастасия стала известной за счёт своих роликов, в которых преображается в голливудских звёзд при помощи



Интересные факты

- Руслан с детства очень любил читать книги, он просто «глотал их пачками», бабушка покупала ему энциклопедии, мама читала на ночь. Влогер советует всем читать как можно больше, потому что это развивает мозг, помогает выстраивать логические связи. Любимые произведения парня: «Божественная комедия» Данте Алигьери, «Зеленая миля» и «После полуночи» Ст. Кинга, Лемони Сникет «33 несчастья» (считает ее лучшей детской книгой).
- Всегда ненавидел рэп, никогда его не слушал. Предпочитал слушать металл и рок. Не разбирается в творчестве современных рэп-исполнителей.
- В 21 год парень утверждал, что у него нет вредных привычек: он не пил, не курил. Единственная его зависимость — энергетики. Он мог выпивать по 1,5-2 литра в день.
- Все детство Руслан был очень религиозным мальчиком: изучал Библию, читал заветы. Сейчас он агностик. Первый поцелуй парня был в 17 лет.



Социальные сети

- Инстаграм:
<https://www.instagram.com/cmhell/>
- Официальная группа ВК:
<https://vk.com/di18241>
- Youtube:
<https://www.youtube.com/channel/UCrjJjF6n6Ne7Qx04095hZLw>



СПАСИБО ЗА
ВНИМАНИЕ

